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lét peticiős ítélet — háromszoros 
ellenzéki pech.

Köztudomású, hogy a köz­
igazgatási biróság peticíó foly­
tán megsemmisítette a debre­
ceni és nyírbátori választáso­
kat.

Óriási peche az ellenzéknek, 
hogy az egyik bírói ítéletből 
sem kovácsolhat magának tő­
két a NÉP ellen.

Elsősorban nem kovácsolhat 
azért, mert Debrecenben tit­
kos a választójog és épen Deb­
recenben hirdettek ki legelő­
ször a választás megsemmisí­
tését.

A debreceni eset ugyanis 
azt igazolja, hogy olyan ideális 
törvényt nem lehet alkotni, 
amely kizárná a jogmagyara- 
zatot. Az élet olyan tünemé­
nyes fantáziával termeli ki a 
különböző eseteket, hogy a 
legtökéletesebb jogalkotás sem 
képes minden esetet előre lát­
ni s mindig szükség lesz vala­
milyen birói fórumra, mely 
felmerülő esetben az eltérő 
jogi felfogások között dönté­
sével rendet teremt.

A debreceni választásnál egy 
NÉP-párti és két ellenzéki 
mandátumot. semmisített meg 
a biróság.

Nincs tehát teljes öröm az 
ellenzéki újságíró részére.

A másik nagy pech, hogy 
a debreceni mandátum meg­
semmisítésének egyik oka ép­
pen az volt, hogy a bírósági 
ember: a választási biztos olyan 
kisgazdapárti ajánlásokat is el­
fogadott, melyeket a pótlásokra 
előirt huszonnégy óra után ad­
tak be. A „hatóság" tehát 
nemcsak, hogy nem volt a 
kisgazdapárt ellen, hanem még 
a kisgazdapárt állal törvény­
ellenesen, utólagosan benytip 
tolt ajánlásokat is elfogadta. 
A kisgazdapárt egy kis tör­
vénysértésért nem megy a 
szomszédba.

Emlékezünk a választáskor 
fi bajai esetre is. A néma hé­
ten népgyülés tartására Eck- 
h irdt Tibor aláírásával sürgöny 
ékezett Bajáról Budapestre, 
helyben a bajai hatóságok el 
utasító határozatával szemben 

engedélyt kértek arra, hogy a 
Központiban népgyülést tart­
sanak s a belügyminiszter meg 
is engedje. Hol itt az ellenzé­
kiekkel szemben a hatósági 
erőszak ?

Igaz, hogy Eckhardt Tibor 
csak a benzinfüstöt hagyta a 
kisgazdapártnak, maga nem 
ment el a népgyülésre.

A harmadik nagy peche a 
kisgazdapártnak, hogy mind a 
két helyen a választási biztos,

ismét megkezdődött a pártszer­
vezkedés Jugoszláviában.

Már tizenöt párt akarja a parlamenti uralmat magához 
ragadni.

Sztojadinovics hazaérkezése pá­
risi útjáról újabb élénkséget vilt a 
belgrádi politikai éleibe. A kor­
mányt támogató és ellenzéki frak­
ciók egyik a másik után tartja 
gyűléseit. A JRZ végrehajtó bizott­
sága (Sztojadinovics Sztanojevics Kö­
röséé Spaho) külön titkárságot állít 
fel a szervezési munkálatok lefoly­
tatására és önálló lapot indít, való­
színűleg a Radikális Párt régi lap­
ját, a Samoupravát támasztja fel.

Legélénkebb mozgolódás a ju 
goszláviai nacionalisták közölt ész

Nyolc párt versenyez a debreceni és 
nyírbátori győzelemért.

Debrecent nem érte várat­
lanul a közigazgatási biróság 
Ítélete, amellyel a debreceni 
választást megsemmisítette. Az 
eddigi négy párt helyett való 
szinüleg nyolc indul az uj vá­
lasztási küzdelemben. Vásáry 
István is fellép, akit Bethlen 
István gróf támogat.

Gömbös miniszterelnök Berlinben.
Gömbös Gyula miniszterelnök, 

aki tegnap korán reggel repülőgé 
pen Németországba utazott, a ki­
adóit hivatalos jelentés szerint részt 
vesz Németországban Göring biro­
dalmi fővadászmester által rendezett 

vagyis a kiküldött bírósági el­
nök jogi felfogása tért el a 
közigazgatási biróság felfogá­
sától s azért semmisítette meg 
a választásokat.

A NEP-nek, a NÉP szerve­
zeteinek terhére tehát semmi­
féle mulasztás nem róható.

Ilyen körülmények között 
alig képzelhető olyan ellenzéki 
lap, mely annyira lebecsülné 
olvasói értelmi színvonalát, 
hogy a debreceni és nyírbátori 

i „pecés" ítéletekből „kormány- 
i párti" visszaéléseket merne 
: hirdetni.

lelhető. Mivel a nép között semmi­
talajuk nincs, nem gyűlésekkel, ha­
nem egymásközti konferenciákkal, 
Ígéretekkel és intrikákkal, naciona­
lista jelszavak kihasználásával igye­
keznek valami hatalomhoz és befo­
lyáshoz jutni. Legalább 15 féle funk­
ció van a parlamentben és a parla­
menten kívül, melyek ugyanazt a 
jugoszláv fasiszta elvet vallják, de 
személyi ellentétek és féltékenység 
miatt nem tudnak közös akcióba 
kezdeni.

A legitimistákat is érdekli a 
debreceni és nyírbátori uj vá­
lasztás. A Grieger-féle Nem­
zeti Néppárt programjával Nyír­
bátoron Dessewffy Tivadar gr. 
lép fel. A párt Debrecenben 
is indulni akar és most tárgyal 
debreceni szervezetének veze­
tőivel.

vadászaton. A miniszterelnök Ber­
lint is érinti, ahol Hitler birodalmi 
vezérnél és kancellárnál tiszteleg

Gömbös miniszjerelnök rendelke 
zésére Göring porosz miniszterelnök 
külön repülőgépet küldött Buda­

pestre, amelyet von Bodenschalz, a
1 porosz miniszte.relnök segédtisztje 

vezetett. Gömbös Gyula kíséretében 
Németországba utazlak Bakách- 
Bessenyey György követség! laná~ 
esős, a külügyminisztérium politikai 
osztályának vezetője, Mengele Fe­
renc külügyi sajtófőnök, Szakváry 
Emil őrnagy, a miniszterelnök sze­
mélyi titkára.

A Gömbös miniszterelnök német­
országi útjáról szóló hir nagy érdek­
lődést keltett a német közönségben. 
A berlini sajtó nagyon barátságos 
hangon foglalkozik a miniszterelnök 
látogatásával.

A balkán-szövetség és a 
kisantant értekezlete 

Centben.
Géniben a kisantant külügytni- 

niszterei és a balkán államok kép­
viselői Titulescunál éitekezletre ül­
tek össze, amelyen megtárgyalták 
az általános politikai helyzetet.

Külföldi pénzeket hamisított 
egy budapesti társaság.

Nagyszabású pénzhamisító bandát 
leplezett le a budapesti rendőrség, 
amelynek tagjai lengyel, csehszlo­
vák és román ércpénzt gyártottak 
és hoztak forgalomba. Letartóztat­
ták Marin József utazót, Glanz 
Márton kereskedőt, Wohlbcrg Her- 
mann nyomdászt és Hartenstein Ja­
kab kereskedői. Az üzem finanszí­
rozója, az 5 ik társ megszökött, de 
letartóztatása rövidesen megtörtént.

Az elfogottak beismerték a hamis 
pénz forgalombahozatalát. A hamis 
pénzverde egy pince helyiségében 
volt, ahol megtalálták az óriási léc­
nyomású préselő erővel biró hamis 
pénzveiőgépeket és kliséket.

Albrecht bajor herceg Magyar­
országon vadászik.

Érdekes vendége volt Budapest­
nek. Itt tartózkodott Albrecht bajor 
királyi herceg, Ruprecht volt bajor 
trónörökös legidősebb fia és örö­
köse. A herceg egy vadászati iro­
dát keresett fel, azzal bizonyosan 
megállapodott, mert másnap korán 
reggel felkeltette magát, taxin ki­
ment a pályaudvarra és ismeretlen 
helyre utazott vadászatra.
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Kiadta a város a felsöjarási 
legelő földjeit.

Dr. Reiser Antal gazdasági la 
nácsnok részvételével tegnap történt 
meg a felsőjárási földek kiadatása. 
A bérleteket árverés utján a hely­
színen bonyolították le. A 68 ka- 
tasztrális hold földet kisparcellakban 
adták ki, kilenc bérlőnek. Karagily 
János 3600 négyszögölet vett ki. 
Cicinger János-5000 négyszögölet, 
Id. Nebojsza György 15800, ifj. 
Nebojsza György 6900, Lázár Imre 
5000, ifj. Fumacs János 5000, id. 
Fumacs János 19.800, Bognár Ist­
ván 5100, Kovács Tököli Jánosné 
1700 négyszögöl földre benyújtott 
ajánlatát fogadták el

Jugoszláviában csupán annyi 
tanitónövendéket vettek fel, 
amennyi a szükségleteknek 

megfelel.
A közoktatásügyi miniszter ren­

deletét adott ki, amelyben elrendel­
te, hogy a tanítóképzők első osztá­
lyába ebben az énben csak annyi 
növendéket vegyenek fel, amennyire 
az elemi iskoláknak valóban szük­
ségük van. A rendelet szerint az 
1935—36. iskolai évben a belgrádi 
és zágrábi tanítóképzőkön kívül a 
Morava és Szávabánságok terüle­
tén 3—3, a többi bánságok terüle­
tén pedig legfeljebb 2—2 lanilókép 
zöbe vehetnek fel elsőoszlályu nö ■ 
vendékeket. A Dunabánság terüle­
tén az újvidéki tanítóképzőbe és a 
zomboriba 25—25 fiú és 10—10 
leány a kragujeváciba pedig 35 le 
ánynövendékel. Az ujverbászi né­
met magánlanilóképző első osztályába 
és a versed román tagozatba 25 — 25 
fiú és 15 —15 leánynövendék vehető 
fel. Ez általános rendelkezésekkel 
szemben a belgrádi lanitóképző első 
magyar osztályának megnyitását a 
közökt miniszterium indokolás nél­
kül nem engedélyezte, jóllehet több 
mint 20 magyar tanuló jelentkezett, 
akik a szükséges feltételeknek min­
denben megfelelnek.

— Gyomor és belbantaimak, 
hasiiregb' li, vérpangás, izgékonyság, 
migrén, kimerültség, szédülés, szív 
szorulás, rémes almok, ijedősség, 
általános rosszullél, a munkaképes­
ség csökkenése sok esetben rövidé 
sen megszűnnek ha a beteg néhány 
napon át reggel éhgyomorra egy 
pohár természetes ,,Ferenc József**  
keseriivizet iszik.

Holnap tart kerületében 
beszámolót dr. Marschall Ferenc 

földmivelésügyi államtitkár.
Marschall Ferenc dr. földművelés­

ügyi államtitkár, országgyűlési kép 
viselő szombaton délután választó 
kerülete székhelyére, Jánoshalmára 
érkezik. Az állomáson szükebbkörü 
fogadás lesz. Majd a képviselő kí­
séretével megtekinti a zárdaépitke- 
zést. Ezután az elöljáróságot látó 
galja meg a községházán és fél 7 
órakor a iparteslülelbe megy, ahol 
beszámoló keretében ismerteti a 
kormány legújabb, földbirlokpolili- 
kai és kisembert védő célkitűzéseit.

Este a Nemzeti Kaszinó helyisé­

Foglalkozás és vallásfelekezetek szerint 
összeállították Baján a szegénytámoga­

tásra képesek kataszterét.
Baja váios szociális ügyosztályá­

nál hónapok óta nagyarányú munka 
folyt. A hivatal a társadalmi sze­
génygondozás kérdésének előbbre 
juttatása érdekében az adakozásra 
képes bajai lakosok összeírását vé­
gezte. A szegénygondozó hivatal a 
nagyméretű munkát tegnap fejezte 
be. A statisztika kimutatja az ada 
kozásra alkalmas egyének számát, 
foglalkozás, felekezet, sőt lakhely 
szerint, vagyis pontos megjelölésé­
vel annak, hogy vallása szerint ki 
melyik plébánia területéhez tarto­
zik. Az igen érdekes adatokkal szol 
gáló terjedelmes statisztika sok meg 
lepő adatot hozptt felszínre. A ki 
mutatás anyagát most tanulmányozza 
a polgármester, aki a továbbiakban 
dönt.

Bajáu az inségmunkák előkései 
lését már megkezdették.

Novemberben kezdik meg az inségmunkákat.
A város mérnöki hivatala, 

amint azt már jelentettük, a 
kővetkező esztendő inségmun- 
kaprogramját elkészítette. A 
tervezetet már a minisztéri­
umba is felterjesztették és az 
inségmunka céljaira ez évben 
biztosított állami hozzájárulás 
összege lehetővé teszi, hogy a 
nagyszabású programot meg­
valósítsák.

Az inségmunkák, helyeseb­
ben inségmunkahelyek előké­
szítését már megkezdették. Az 

gében társasvacsorát rendez képvi­
selője tiszteletére a község vezető­
ségével karöltve a Nemzeti Egység 
szervezste. A társasvacsora az ipar­
testületben tartott gyűlés után fél 9 
óra tájban kezdődik.

Másnap, vasárnap reggel a téli 
gazdasági iskolában fél 9 órakor 
nyitja meg a gyümölcskiállitást 
Marschall Ferenc államtitkár. A ki­
állítás megtekintése után aulór. Rémre 
megy s ott résztvesz a rémi leven­
ték zászlószentelési ünnepségén.

Még mindig felszínen van és va 
lószinüleg megoldást nyer az a gon­
dolat, hogy az egyes plébániáknak 
a szegénygondozásba való intenzi­
vebb bekapcsolódásával felállítják 
plébániák szerint a kerületi véle­
ményező szervet a gyűjtés ellenőr­
zésére és a közönség fokozottabb 
hozzá jár olásának biztosítására.

A plébániák, illetve ezek a kerü­
leti véleményező szervek az oda 
tartozó törvényhatósági bizottsági 
tagokkal és a gyűjtést vezető höl 
gyekkel együttesen valószínűleg 
könnyebben fogják a már megkez­
dett propagandamunkát végezni és 
remélhető, hogy a megfelelő ellen­
őrzésnek is meg lesz a kívánt ered 
menye.

összes szükséges műszaki dol­
gok beszerzése, felmérések és 
előmunkálatok megkezdődtek.

Egyelőre az aktív program 
az inségmunkások üzembehe­
lyezése még nem történt tneg, 
aminek oka abban keresendő, 
hogy az inségmunkálatoknál 
érdekelt emberek legnagyobb 
része még a mezőgazdasági 
munkálatokkal van elfoglalva. 
A munkálatok jelenleg folyó 
előkészítése tulajdonképen azt 
célozza, hogy az ínségesek 

jelentkezése ne érje váratlanul 
a várost. Valószínű azonban, 
hogy a nagyobbarányu in>ég- 
munkaprogram lebonyolítása 
már november előtt nem fog 
elkezdődni.

Bruszt-nál
szerezhetők be a legelőnyösebben !
Orion, Philips Standard,raktara 
leletünkén gepek nagy---------------—

Egyre sulyosodik a 
litván parasztlázadát

A litván határon túlról érkező 
hírek szerint a litvániai parasztra 
vargások mind komolyabb mérete­
ket öltenek. A ország déli részén és 
a főváros közvetlen környékén hir 
szerint súlyos összetűzések voltak. 
A rendőrség igen sok embert letar­
tóztatott.

A parasztság erőszakkal szaba­
dította ki a letartózlatlakat. Az ősz 
szetüzések sor ón mindkét oldalon 
sok lövés dördüli el és állítólag több 
halottja és igen sok sebesüllje van 
a zavargásoknak. A földművesek 
ismét kiadták a jelszót, hogy a vá­
rosi tejüzemeket nem szabad tejjel 
ellátni.

A fasizmus világve­
szedelméről beszél­

tek Moszkvában.
Megnyílt Moszkvában a kommu 

nista ifjúsági Inlernacionále hatodik 
világértekezlete. Az értekezleten 
részlvesznek a világ valamennyi 
államának ifjukommunista kiküldöttei

Az értekezlet megnyitóülésének 
első szónoka Guillot francia ifjú- 
kommunista vezér volt, aki beszé­
dében a fasizmus világveszedelmé- 
ről beszélt és a „készülőben levő 
uj imperialista háborút" ostorozta 
heves szavakkal.

Az értekezlet diszelnökké válasz­
totta Sztálini, Dimitrovot, Piecket 
és Thaelmannt.

Alkalmi ajándékok
SZIKLAI MÁRTON 
órás és ékszerésznél. 

Erzsébet kiralyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.
Órákban, kar, zseb, inga, asztali, disz és Antik órákban 

nagy választék.
Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával. 

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.
Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

brilliánsköveket a legmagasabb áron veszek.
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Még mindig ég a 
londoni kikötő.

•\ londoni kikötőben kitölt halai 
n)as líizet még mindig nem sikerült 
eloltani.

Lángol az egyik szomszédos 
raktárépületre, amelyben nagy tea­
készletek voltak felhalmozva. Be­
dőlt annak a hatalmas hétemeletes 
raktárháznak a harmadik emelete, 
ahol a tűz fészke volt. Két uszály, 
a tűz kitörésének közelében telje­
sen elpusztult. A kigyulladt raktár 
épületben összesen 40 ezer láda 
gummi volt. Az eddigi becslések 
szerint egymillió font kárt okozott 
a tűz.

Olasz nyelvkurzus.
A magyarországi olasz követség 

városunkban is meg akarja indítani 
az olasz nyelv tanítását. A pécsi 
egyelem olasz tanára, Peternolli 
kellő számú jelentkezés esetén he- 
tenkint egyszer Pécsről átjön a kur­
zus vezetésére. A tanítás 10 es cso­
portokban történik, részvételi dij 
Két (2) pengő. Érdeklődni és jelent­
kezni lehet a női felső kereskedelmi 
iskolában, d. e. 11-kor. A kurzus 
október első hetében indul meg, 
azért kérjük a jelentkezéseket mén 
nél előbb.

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

URÁNIA
Szeptember 28-án,
Szeptember 29-én,
Szeptember 30-án.
Metró Goldwyn érdekes 

állatfilmje

SEQUOIA
(Ejtsd: SZIKVOJA)

Két vadállat meglepő 
barátkozása 10 felv.-ban.

Ezt követi:

A szerelemhez 
alkalom kell

Egy válóper története 8 
felvonásban.

Híradó

HÍREK.
— Baján a főispán. Váradi és 

micskei Burányi Tibor főispán a 
városi gyűlésekre Baiára érkezeit.

— Ma van a város kisgyülése. 
Baja város törvényhatósági bizottsá­
gának kisgyülése ma délután 4 
órakor tárgyalja le a város jövő 
évi költségvetését.

— A Pázmány Péter Tudomány­
egyetem 30 éves fenáltásának em­
lékezetére kiadott jubileumi 2 pen 
gösöket a Nemzeti Bank bajai fiók­
ja forgalomba hozta.

— A Magyar Nemzeti Bank 
bankjegy forgalma a szeptember 23- 
iki kimutatás szerint, a szeptember 
15-iki forgalommal szemben 1 15 
millió pengővel csökkent.

— Hétfőn megtartják az elha*  
lasztott városi közgyűlést. Baja 
város szeptember 28 ra hirdetett 
költségvetési közgyűlését, közbejött 
akadályok miatt elhalasztották és az 
első híradások szerint kétséges volt, 
hogy a hónapban egyáltalában sói­
ra kerülhet e a közgyűlés megtartá­
sa. Most a város vezetősége közli, 
hogy a közgyűlést a már kiadott 
tárgysorozattal hétfőn délután 3 
órakor mégis megtartják.

— Kezdő ütőérelmeszesedésnél 
reggel éhgyomorra egy pohár ter­
mészetes ,,Ferenc József**  keserű­
víz úgy az alhasi pangást, mint az 
emésztés renyheségél megszünteti, 
a rekeszizom emelkedését csökkenti 
és a magas vérnyomást mérsékli.

— A Bajai Daloskor 10 évig 
volt tagja az önkormányzatától 
megfosztott Dalosszövetségnek. 
A belügyminiszter a Magyar Dalos­
szövetségben hónapok óla folyó za 
varos események miatt a Szövetség 
önkormányzatát felfüggesztette. Eriih 
wirl Mátyás volt orsz. gy. képviselő 
elnökléséuel működött a Dalosszö 
vétség és a miniszteri rendelet ér­
telmében valamennyi vidéki dale- 
gyesület is a Szövetség alá tartó 
zott. A Bajai Daloskor 10 évig tag 
ja volt a Dalosszövetségnek. A 
Dalosszövetség működése különben 
nem találkozott megelégedéssel, mert 
pl. zenei téren mereven ragaszkod 
tak a régi irányzathoz.

Egy szobás 

modern lakás 
kiadó.

Mátyás király-tér 6. szám.

„KÁLÓK" -'ll'.I.YR1 I
OLCSÓ

beszerzési forrása 
(Köztisztviselőknek részletre is) 

Utry Pál Fiainál 
Erzsébet királyné-utca 38.

Telefon 280.

— Egy magyar tudés felfedezte 
a „H‘* vitamint. György Miklós 
dr. a cambridgei egyetemen dolgozó 
magyar tudós us vitamint fedezett 
fel, amelyet „H" val jelez. A „H" 
vitamin meggyógyítja a faggyumi- 
rigy megbelegedések-t és megaka 
dályozza a kopaszodást.

— Williamson: Tiéd a lelkem! 
(Két kötetben.) A nagy angol Író­
nő legszebb regénye ez a mélyen 
megindító történet. A fiatal ameri­
kai milliomos lány aki mindent 
föláldoz, hogy szerelmesét megsza­
badítsa a Nulson családra nehezedő 
sorscsapástól, csodálatosan rokon­
szenves alak. Csupa éleiből ellesett 
figura, izgalmas fordulat szivelrázó 
mélység ez a remek regény. Meg­
jelent a Milliók Könyve legújabb 
száma, ára 20 fillér, kapható min 
denütt.

. . . facsemetéket is 
cyánozok!

Füredi Sándor oki. vegyész 
mérnök cyánozó vállalata, 
Baja, Ciríusz Ferenc-utca 12.

Lakásvízsgálattal megbízva: Liszka és Hideg 
szobafestők, Katona József-utca 3. szám.

A lakásvizsgálat díjtalan.

— Betiltottak egy lapot.A bel 
iigyminiszler a Makói Friss Újság 
cimii napilap további megjelenését 
rendeletileg betiltotta.

— 45 vagon búzabért kap az 
idén a város a Mátéháza-puszta 
majorjaiból. Az idén a városi ma­
jorok búzatermése nagyobb volt, 
mint a megelőző évben. A hat ma­
jorból a földbérek fejében összesen 
45 vaggon, vagyis 45.000 mázsa 
buzajárandóság illeti a várost. Ebből 
15 vagont a bérlők készpénzben 
váltanak. A búzát már átvette a 
gazdasági hivatal és megállapították, 
hogy a minősége elsőrendű.

— Elöntött egy 60.000 lakosú 
japán várost az árviz. A lapok 
különkiadásban számolnak be a ha­
talmas árviz pusztításairól. A To 
kióból Nyigátába és Szondajba irá 
nyaló forgalom teljesen megbénult. 
A hatvanezer lakóstt Takaszakit el 
öntötte az ár.

— A hajósi tolvajok után nyo­
moz a csendörség. A Bajához 
közelfekvő gélpeslmegyei Hajóson 
Szettele Lőr incnéhez betörtek és 
255 pengőjét ellopták. A csendőrség 
erélyesen nyomoz a tettes után.

— Egy SZObáS összkomfortos 
bútorozott lakás a belvárosban azon­
nal kiadó. Cim a kiadóban.

Gyékény-, sodrony-, cocusz 

lábtörlők 
feltűnő olcsón 

BESZEREZHETŐK-.

UTRY-nál
Erzsébet klr.-u. 38. Tel. 280

— Szeghegy bácsmegyei köz­
ségben öngyilkos lelt egy amerikás 
asszony, Brückner Erzsébet. Azért 
akasztotta fel magát, mert elfogyott 
a vagyona, amit Ameiikában gyűj­
tött 15 évi dolgos munkával.

I.aptulajdonos  :

Dr. KNÉZV LEHEL.

Eladó,
40.000 négyszögöl 
szántó újonnan épült 
tanyával. Érdeklődni 
Wagner Józsefnél 
Dunaszekcsön, a szi­
getben lehet.

2 darab 20 20 hektóliteres 

tölgyfakód 
jutányosán eladó.

BRUST ADOLFNÁL
Cirfusz Ferenc-u. 19.

Fiatal házaspár

2 vagy 3 szobás 
lakást keres a belvárosban 

november 1-re.
Címet kérem közölni 

a kiadóhivatallal.

corso
Vasárnap
Két kiváló film egy 

műsorban!

Fekete­
szárú 

cseresznye
A szét elem, a köleleség filmje

Ezenkívül :

STAN ÉS PAN

Sivatag fia
Falrengető b/h z.4 10 f. ben.
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Régi aranytárgyakat és tört 
aranyat a legmagasabb áron 

veszek.

Kar, zseb, ingaórákat és ékszereket nagy választékban, 
legolcsóbb áron beszerezheti.

Saját óra és ékszer javító műhely.

Bacsányi József
műötvös és órás

Baja, plébánia templom mellett.

Rédey József belvárosi tejüzeme
Takarékpénztár utca 1. sz. — Fiók : Mátyás király tér 1. szám.

Nagy árleszállítás.
Garantált hablejszin kg. 1'60 P
Szintenyészel te! készült 

legfinomabb teavaj kg. 2'80 P
Fölözött lei házhoz szál 

litva 25 liter vásárlás 
esetén — — — — 00'3 f.

Príma sajt kg. — — 160 P

Tehén túró kg. — — 36 f.

Savó literje — — — 11.

BÚTOROZOTT SZOBA

..kiadó
Külső Vasutisor 17 19.

Éjféli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

szept. 23-tól szept 28-ig.
WÉBER BÉHF.S

Dr. GEIRINGEK JÁNOS
gyógyszertára

Bérbe edá ház
vendéglővel.

VÁRADI ÉRSEK UT
55 SZÁMÚ HÁZ, 
MELYBEN VENDÉG­
LŐ IS VAN. BÉR­
BEADÓ.

éves szúrt 
fűz hasáb
akác „ 
szil .. 
kőris ,.
és gömb 
vegyes aprított 
kemény tűzifa

sajtolt koksz, tojás szén 
dió szén és

raktárról a legolcsóbb
árban azonnal szállít

GRUNHUT és TÁRSA
Telefon 160.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

nihilt csináltassa
Máté Laj@s férfi szabónál (Sugovicagart).

VÉRTES részvénytársaság BAJA! FIÓKJA
Telefon 52 Ferenciek-tere 2.______  Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon
tatai tojásbrikettet, 

kolmbrikettet, tatai tzaiontzenet, 
bu&jpesti elsőrendű gázkoktzot.

Hmdenburg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, tégla­
gyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőség­
ben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Saját terme

>

b száraz

2 éves 
vágású

ésü tűzifa:
akác hasábfát 
kőris 
tölgy 
szil ., •
szurkos nyár hasábfát 
fűz hasábfát 
kemény gömbfát 
lágy
aprított akácfát 
aprított tölgy és szilfát 
árban házhoza legolcsóbb napi 

szállítunk.
Eladás nagyban és kinyben.
Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedök
EfiJA Telefon :

Haynald-u. 13. városi iroda 42.
Telefon : 
tűzifa telep 195.

K ÁSS
1 drb. kis gyümölcs
kosár —'12
1 drb. közép „ 
kosár (15 kg. os) —'50
1 drb. közép gyümölcs 
kosár (25 kg.-os) —'70

árai:
1 drb. nagy gazdasági 
kosár (50 kg.-os) 1'20
1 pár vászoncipö gumi­
talppal (26-37-ig) 1'50
1 drb. seprű II-es —'45
1 n h Ill-as —56

ft Máv. menetrend: érvényét május 15-tőJ.

Nvnmnlnll Bakanrk kf Golríl,«ríer könyvnyomdáiéban Bain

Érkezés
Honnan? Indulás

Hová?óra pete óra perc

7 09 Gara 4 40 Hercegszántó

7 25 Ujdombovár 5 /9 Gara

7 32 Hercegszántó 5 20 Bátaszék, Sárbogárd, 
Budapest

40 Budapest, Kiskun halas,
3!

Bácsalmás, Kiskunhalas
Bácsalmás 5 Budapest, Csikéria

9 26 Pécs, Budapest 8 15
Ujdombovár, Sárbogárd, 

Budapest

11 44 Budapest, Sárbogárd. Bácsalmás, Kiskunhalas,
Bátaszék 10 35 Budapest

13 48 Budapest, Kiskunhalas.
Bácsalmás 9 50 Baja, Bátaszék, Pécs

14 20 Ujdombovár 14 21 Bálaszék, Ujdombová

16 52 Pécs, Bálaszék, Baja 14 25 Hercegszántó

/8 03 Guta 14 29
Bácsalmás, Kiskunhalas. 
Budapest. Csikéria

18 27 I lerceg-zántó 14 48 Gara
18 30 Bpest, Kiskunhalas 15 55 Bálaszék, Sárbogárd, 

Budapest

19 58 Ujdombovár, Pécs, 
Bátaszék 18 50 Bátaszék, Pécs, 

Sárbogárd, Budapest

21 25 Budapest, Kiskunhalas 
Bácsalmás, Csikéria 22 00

Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest, Csikéria

22 58 Bpest, Sárbogárd 22 0!
Bátaszék. Ujdombovár. 

Budapest


